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   Conselho Superior do Ministério Público

ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO 

PÚBLICO DO DIA DEZOITO DE JANEIRO DE DOIS MIL E ONZE

Aos dezoito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e onze, às 10h00, na Sala de Reuniões 

da Procuradoria Geral de Justiça do Estado de Mato Grosso, reuniu-se o Egrégio Conselho 

Superior do Ministério Público, para Sessão Extraordinária, sob a presidência do Procurador 

Geral de Justiça, Exmo. Sr. Dr. Marcelo Ferra de Carvalho. O Presidente comunicou à suplente 

de Secretário do CSMP, que em virtude de ausência justificada, assumiria os trabalhos nesta 

sessão. Verificado o quórum suficiente, o Sr. Presidente declarou instalada e aberta a reunião, 

passando para a pauta do dia. 

Item 01 da pauta – 01 - CONCURSO DE REMOÇÃO Nº 001/2011 - ENTRÂNCIA FINAL

28ª  Promotoria  de  Justiça  Cível  de  Cuiabá  –  Antigüidade.  Não  havendo  qualquer 

impedimento ou manifestação em contrário, foi removido o Dr. Rodrigo de Araújo Braga Arruda.

7ª Promotoria de Justiça Criminal de Várzea Grande – Merecimento. O Presidente informou 

que o único remanescente de lista era o Dr. Allan Sidney do Ó Souza e à unanimidade, este 

passou a integrar a lista de votação para a remoção. Votados os demais inscritos, o segundo 

nome a integrar a lista foi o do Dr. José Ricardo Costa Mattoso (cinco votos a favor) e Dr. Marco 

Aurélio de Castro (quatro votos a favor). Formada a lista tríplice, iniciou-se a votação. À exceção 

do Conselheiro Dr. Edmilson da Costa Pereira, os demais votaram no Dr. José Ricardo Costa 

Mattoso. Após todos votarem, o Dr. Edmilson da Costa Pereira reviu seu voto e também votou 

no Dr. José Ricardo Costa Mattoso. Removido o Dr. José Ricardo Costa Mattoso. Integraram a 

lista em segundo lugar o Dr. Allan Sidney do Ó Souza e em terceiro lugar o Dr. Marco Aurélio de 

Castro.

29ª  Promotoria  de  Justiça  Cível  de  Cuiabá  –  Antiguidade.  Não  havendo  qualquer 

impedimento ou manifestação em contrário, foi removido o Dr. Carlos Eduardo Silva.

ASSUNTOS GERAIS.  O Presidente do CSMP informou que será aberta nova remoção e que 

fica agendado para o dia 31/01/2011 às 10h00 a próxima reunião extraordinária para apreciar as 

remoções. Informou ainda do aviso de eleição do CSMP, biênio 2011/2013, esclarecendo que a 
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eleição será realizada pela intranet. Nada mais havendo, às 10h30, encerraram-se os trabalhos, 

determinando o senhor Presidente a lavratura da presente Ata, acompanhada da gravação em 

DVD.

    Dr. MARCELO FERRA DE CARVALHO
Presidente do CSMP 

Dra. SILVANA CORREA VIANNA
Secretária do CSMP

Conselheiros Presentes
Dr. EDMILSON DA COSTA PEREIRA

Dr. LUIZ EDUARDO MARTINS JACOB
Dra. ELIANA CÍCERO DE SÁ MARANHÃO AYRES

Dr. HÉLIO FREDOLINO FAUST
Dr. SIGER TUTIYA

Conselheiros Ausentes Justificadamente

DR. MAURO DELFINO CESAR
Dr. PAULO ROBERTO JORGE DO PRADO
DR. VIVALDINO FERREIRA DE OLIVEIRA

Dr. JOSÉ DE MEDEIROS
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